



**Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak  
és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete  
(MKKSZ)**

**1146 Budapest, Abonyi u. 31.**

**ELNÖK**

**Telefon: 3384-002**

**Telefax: 3384-271**

**E-mail: [mkksz@mkksz.org.hu](mailto:mkksz@mkksz.org.hu)**

**Internet: [www.mkksz.org.hu](http://www.mkksz.org.hu)**

Lázár János Úr  
Miniszterelnökséget vezető miniszter  
Budapest

Ikt.szám: 67/2017

Tisztelt Miniszter Úr!

Hivatkozással a 2016. december 5-én 12 órakor megtartott személyes találkozónkon Miniszter Úr által elmondottakra, - miszerint az önkormányzati köztisztviselők életpálya ügyével a kormány január hónapban foglalkozik - a **Magyar Köztisztviselők Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ) képviseleti körébe tartozó jelentős számú diplomás önkormányzati köztisztviselő megoldatlan személyzeti problémája ügyében keresem levelemmel.**

Az önkormányzatok kb. egyharmada (a magas adóerő képességgel rendelkezők) képes/szándékozik az önkormányzati testületek számára biztosított lehetőséggel élni, az önkormányzati illetményalap megállapítás jogi alkalmazásával emelni a köztisztviselők keresetét. Sok esetben erőn felül vállalva ennek a finanszírozását.

A kormány pozitív intézkedése – a minimálbér és a garantált bérminimum emelése, (melyre finanszírozási forrást is biztosít) abban az önkormányzati körben, ahol saját anyagi eszközök nem állnak rendelkezésre az illetményalap emeléshez - feszültséget okoz a diplomás köztisztviselők körében. Az ő keresetük ezzel arányos emelésére eddig nem került sor. Folyik a településeken a költségvetések előkészítése, egyre nagyobb az elvárás a központi bérintézkedésre.

Miután a polgármesteri keresetek rendezése is megtörtént, az önkormányzati hivatalok diplomás dolgozóinak béremelése pedig még mindig várat magára, az érintettek elégedetlensége egyre nő.

A településeken jószérivel egyedül ők azok, akik kimaradtak a – 8 éve nem emelt - keresetek rendezéséből. Így a reálkereset csökkenésük mértéke eléri a 30 %-ot.

A Közszolgálati Érdekegyeztető Fórum (KÉF) ülésén az MKKSZ részéről több alkalommal felvettem ezt a problémát, melyre a kormányzati válasz mindig a jövőbe mutatott : amennyiben az önkormányzati érdekszövetségek megegyeznek ennek a kérdésnek a lehetséges jogi rendezésében, akkor kerülhet sor a köztisztviselők életpálya törvényének tárgyalására. Tudomásom szerint van erre irányuló betervezett szakmai javaslatuk.

Az MKKSZ-hez érkező jelzések egyértelműsítik, hogy kormányzati rendezési szándék-, és a hozzárendelt források biztosítása nélkül a települések magukra maradnak a problémával, azt nem képesek megoldani.

Tisztelt Miniszter Úr!

**Kérem szíves intézkedését a szakterületén jelentkező - köztisztviselőket érintő – személyzeti probléma megoldásában.**

Budapest, 2017. február 07.

Tisztelettel köszönti:

  
Boros Péterné

